Jegyzőkönyv
amely felvétetett a Magyar Ultiszövetség Közgyűlésén 2013. február 09.-én Nyíregyházán a Nyíri Fészek Étteremben ( Nyíregyháza, Rákóczi út 26.) Jelen vannak: Kisvárdai UK (Szeregnyi László), Gyömrői SE (Vizi Béláné, Dávid Péter), MUOE (Bartos Gábor), Szegedi SzE (Berecz Ferenc, Flaisz Károly), Tiszabercel SzE (Molnár Mihály, Hajnal András és Varga Ferenc), Nyíri Fészek UE ( Oláh Csaba, Soós Bálint, Dalanics György), Kecskeméti Hírős Ulti Klub ( B. Kiss István), Sárospataki Ulti Egyesület ( Gyöngyösi Géza), DH Szeviz Ulti Egyesület ( Nagy István), Rehó Lajos elnök, Vizi Béla főtitkár,  Muzslai Róbert alelnök, Pavelka János alelnök, Stekli Gyula alelnök. Jelen van Tóth Bálint gazdasági ügyintéző.
10:30 órakor Rehó Lajos elnök megnyitja a Közgyűlést, és felkéri Vizi Béla főtitkárt az ülés levezetésére.
Vizi Béla: Tájékoztatom a Közgyűlést, hogy Szövetségünknek 9 tagegyesülete van. Alapszabályunk értelmében a Közgyűlés akkor határozatképes, ha a tagok több mint fele jelen van. Megállapítom, hogy mind a kilenc tagegyesület képviselteti magát, így a Közgyűlés határozatképes. Szavazati joggal rendelkezők száma 20 fő.
Ülésünk első hivatalos pontjaként jegyzőkönyvvezetőt kell választanunk.

Vizi Bélánét szeretném erre a feladatra felkérni. Kérdezem, hogy elvállalja ezt a feladatot?

Vizi Béláné: Elvállalom.

Vizi Béla: Kérdezem a küldötteket, hogy elfogadják-e Vizinét jegyzőkönyvvezetőnek. Kérem kézfelnyújtással szavazni. Köszönöm. Nyílt szavazás után a jegyzőkönyvvezető személyéről a Közgyűlés a következő határozatot hozta:

1/Kgy/2013. (02. 09.) sz. határozat
A Közgyűlés 19 igen szavazattal és 1 tartózkodás mellett Vizi Bélánét jegyzőkönyvvezetőnek elfogadta.

Vizi Béla: Meg kell választanunk a jegyzőkönyv hitelesítőket is. Javaslom, hogy Muzslai Róbertet és Bartos Gábort fogadja el erre a feladatra a Közgyűlés. Kérdezem a jelölteket, hogy a feladatot elvállalják-e. Muzslai Róbert és Bartos Gábor is elvállalja. Nyílt szavazás után a jegyzőkönyv hitelesítők személyéről a Közgyűlés a következő határozatot hozta:

2/Kgy/2013.(02. 09.) sz. határozat

A Közgyűlés 20 igen szavazattal Muzslai Róbertet és Bartos Gábort jegyzőkönyv hitelesítőnek elfogadta.

Vizi Béla: Ismertette a napirendi pontokat és a következőket mondta el.
Kérem szavazzunk, hogy a jelzett változtatással elfogadjuk-e a napirendet.
Van valakinek újabb napirendre javaslata? Nincs. Akkor szavazzunk a napirendi pontokról.

3/Kgy/2013.(02. 09.) sz. határozat

A Közgyűlés egyhangúan elfogadta a napirendet.
Vizi Béla: 1. napirendi pontunk a Szövetség 2011. évi szakmai tevékenységének értékelése. Felkérem Rehó Lajos elnök urat az évértékelésre.

Rehó Lajos: 2012-ben a két régióban 9 egyesület vett részt a Szövetség munkájában, tehát változás a múlt évhez képest nem történt. Voltak különböző versenyek, alakultak az országban ulti klubok, de újabb csatlakozás a Szövetséghez nem történt.

Honlapunkon olvashatók olyan versenykiírások, melyek nincsenek szoros kapcsolatban a Szövetséggel. El kell gondolkodni, milyen feltételekkel jelenhetnek ezek meg.

2012-ben 15 fővel több versenyengedélyt adtunk ki. A jövőben kiemelt feladatnak kell tekinteni a Szövetség bővítését, és arra törekedni, hogy minél több versenyengedéllyel rendelkező tagunk legyen.
Mind a két régióban az egyesületek többsége, helyi versenyeket is szívesen bevesz programjába és azokat magas színvonalon megrendezi. Szeged, Gyömrő, Kisvárda, Tiszabercel, Sárospatak és Nyíregyháza.

Három egyesületről kell még szólnom: A MUOE a szövetségi versenyek rendezéséből kiveszi részét, de igazán jó lenne, ha a szövetségi versenyekre még több MUOE-s versenyző jelentkezne be. A debreceni klub az elmúlt 2 évben egyetlen szövetségi versenyt sem rendezett. A kecskemétiek is jobban kivehetnék részüket a Szövetség életéből.
Szólnom kell még arról, hogy egyes egyesületek vezetőinek e-mailban, vagy postai úton való elérése gondot okoz, mert nem jelzik a személyi változásokat. Ezt a mai nap folyamán pontosítani fogjuk. Továbbra is cél, hogy a kapcsolattartás elsősorban elektronikusan történjen.

A 2012. évi NUB versenyeinek értékelése:
A társasági ulti 5 selejtezője a versenynaptárnak megfelelően zajlott le. A Felső –Tiszai régióban átlag 43, míg a Duna-Tisza közi régióban 45 sporttárs vett részt. Ez összesen 444 befizetést jelentett.

Az öt-öt selejtezőn 2012-ben 132-en regisztráltatták magukat, de csak 80-ból lehetett kiválasztani a két elődöntőbe bejutó első 60-at. A selejtezők mind a két régióban a tervezett időben rendre lezajlottak.

A társasági ulti döntőjébe jutáshoz 2012-ben 42 pont kellett elérni három verseny alapján. Monoron, a magas színvonalon megrendezett döntőben a Felső-Tiszai régió versenyzői szerepeltek jól, megszerezték az 1., 2., 3., és 5. helyet.
A sport ulti versenyeket 2012-ben új rendszerben szerveztük, ami beváltotta a hozzá fűzött reményeket. A Szövetség történetében soha nem volt még ilyen népes és magas színvonalú verseny. Ami az eredményeket illeti, itt is elsősorban a Felső-Tiszai régió versenyzői szerepeltek jól.

A sport ulti versenyeket ebben az évben is megrendezzük, annyi változtatással, hogy a selejtezőket régiónként rendezzük. De ha a Közgyűlés úgy dönt, akkor ebben az évben is egymás utáni két nap rendezzük.
Új színfolt volt 2012-ben a csapatversenyek, amelyeket a tavalyihoz hasonlóan ebben az évben is megrendezünk.

A Szövetség 6 éves történetében először mondhatjuk el, hogy három barátunk kétszeres bajnoknak mondhatja magát, nevezetesen: Várszegi Szilárd, Muzslai Róbert és Bartos Gábor.

2012-ben Flaisz Karcsi barátunk elvállalta az értékszámok, dr. Szabó Imre a mesterpontok aktualizálását. Továbbra is számítunk munkájukra.

Nem mehetünk el szó nélkül versenyeken előforduló renonszok megítélése mellett. Egy-egy forduló 10-12. partijaiban kétséges kontrákkal, tudatos renonszokkal tudunk kedvezni partnerünknek. Ilyen esetekben megy el a kedve néhány ultit szerető társunknak a versenyzéstől.
Meg kell említeni, még előfordul egyes játékosok estében a nem kulturált alkoholfogyasztás is. Ezek tények és mindenképpen bosszantóak. Ezek emberi tartással, tisztességgel, mértékletességgel elkerülhetők.

 Bevált a tavaly elfogadott versenyrendezésre vonatkozó szabályozás, mely szerint a rendező egyesület költség néven 400 Ft-ot használhatott fel az 1200, illetve 2x1500 Ft-ból.

A társasági ulti egyéni döntőjének díjazása az előző évihez hasonlóan történt. A sport ulti és a társasági csapatverseny esetében pénzdíjat 2012-ben nem adtunk ki, de a szponzorok révén díjazásban részesültek a helyezettek. 
A társasági ulti esetében a rendezéssel kapcsolatos költségek elszámolása a tagegyesületek esetében keveset javult, nem tartjuk be a határidőket és adminisztrációt.

A három döntőn a jutalmak mellett kupákat és okleveleket is adtunk. Javaslom, hogy a társasági ulti selejtezőin a Szövetség biztosítson egy-egy versenyre 3 oklevelet. Ezeket a rendező egyesületek előre megkapnák.
Az ulti kártya nélkül lehetetlen lenne. Ebben segítségünkre van évek óta a Piatnik cég.

A Szövetség operatív munkáját az Alapszabály szerint a főtitkárnak kell végezni. Elmondhatjuk, hogy a játék népszerűsítéséért sokat tesz. Kutatja azokat a lehetőségeket, ahol az ulti népszerűsítése érdekében tenni lehet valamit. De volt olyan eset is, amikor jó szándéka balul sült el. Gondolok itt a balatonmáriafürdői amatőr verseny honlapunkon történő megjelenésére, melynek következménye lett, hogy a NAV látókörébe kerültünk. A főtitkár úr tett lépéseket annak érdekében, hogy bebizonyítsuk, hogy az ulti nem szerencsejáték, de megnyugtató eredmény még nincs. Ebben az évben el kell érni, hogy az ultit a Szerencsejáték Felügyelet szellemi sportként ismerje el.
A különféle szabályzatok gondozásában, aktualizálásában, a határozatok végrehajtásában a nyilvántartások pontos vezetésében még mindig adós.

A hibák elkerülése érdekében készítettem el a MAUSZ Szervezési és Működési Szabályzatát. Erre egyedül Tóth Bálint úr reagált. Kérem a Szövetség főtitkárát, hogy az SzMSz első olvasatát, figyelembevéve Tóth Bálint kiegészítéseit, a hatályos jogszabályokkal összevetve, készítse elő, hogy a társasági ulti elődöntőjén az elnökség azt el tudja fogadni.

Az ultis társadalom tájékoztatására nagy segítségünkre van a Szövetség honlapja.

Szövetségünknek harmadszor sikerült az NCA által meghirdetett pályázaton a működéshez vissza nem térítendő támogatást nyerni. 2012-ben 300 ezer Ft-ot.

A Szövetség mindennapi élete nem létezne Tóth Bálint lelkiismeretes munkája nélkül. Társadalmi munkában végzi a Szövetség pénzügyeivel kapcsolatos tevékenységet.

A honlap kezeléséért és a sikeres pályázatért a Szövetség köszönetét fejezi ki Vizi Valériának
A Szövetség elnöksége 2012-ben összesen 5 ülést tartott
A Felügyelő Bizottság munkáját az Alapszabály szerint végezte ebben az évben is
A Felügyelő és Etikai Bizottságnak szerencsére ebben az évben szinte nem is volt alkalma intézkedni.
Végezetül a MAUSZ elnöksége nevében bízom abban, hogy a közgyűlésen elfogadott feladatokat végre fogjuk hajtani. Bármilyen összetételű is legyen 2013-tól az új elnökség, kívánom, hogy közösségünk egy közös cél érdekében dolgozzon. Köszönöm eddigi bizalmatokat, segítő hozzáállásotokat.
Vizi Béla: Köszönjük a beszámolót. Kérdés, észrevétel valaki részéről?
B. Kiss István: Örülök, hogy sejtitek, mi történik Kecskeméten. Hagyományőrző versenyek vannak, ilyen az augusztusi Hírős Kupa, mely a város versenye. Ez augusztus végén van. Tavaly is ekkorra 3 másik verseny is volt szervezve. Én nem tudom máskor csinálni, nem is tudom megmagyarázni, hogy esetleg miért nem akkor van. Az autós kupa jól sikerült, 60-an voltak. Végre rendeződött az elhelyezése a versenyeknek, bármikor szívesen segítek, ha máshol gond adódna a verseny megrendezésével. Arra kérek mindenkit, hogy a versenyek szervezésénél vegye figyelembe ezt a két versenyemet. Elfogadom az elnök úr beszámolóját.
Vizi Béla: További hozzászólás?

Gyöngyösi Géza: Azt szeretném elmondani, hogy nem szoktunk rászervezni más versenyekre. Farsang Kupa 2006-ra visszamenőleg minden évben volt. Hogy ne legyen ütközés, most már a Hauer-Nagy versenyen egyeztettek a vezetők, figyelembe véve a helyi versenyek időpontjánál a társasági versenyeket. De ehhez az is kell, hogy minden szövetségi verseny időpontját megkapjuk. Versenyeinken rendszeresen megjelenik Zemplén TV és riportot is készít, melyet láthatnak a környéken és a határmenti településeken élők is. Fel is vettük a kapcsolatot a határ másik oldalán élő ultisokkal, de egyenlőre versenyre még nem jönnek, ők a talonmáriást játsszák. A beszámolót elfogadom.
Vizi Béla: Tessék Zoli.
Dr. Tarsoly Zoltán : Jogos az észrevétel a Debrecennel kapcsolatban. Az egyesület azért nem működött rendesen, mert nem volt vezetője. Reméljük a jövőben nem így lesz, Nagy Pista elvállaltra a DH Szerviz Ulti Klub irányítását. Azzal nem értek egyet, hogy jogosulatlanul vettek volna részt a debreceniek a döntőben. Az igaz, csak évvégén fizettük be a tagdíjat, de senki nem szólított fel, nem kerültünk kizárásra, így jogszerű volt az ottlétünk.
Vizi Béla: Tessék Robi.

Muzslai Róbert: Elnök úr elmondta, hogy mi történt ebben az évben. Három hete itt tartottunk elnökségit és akkor is elmondtam, hogy nagy dolog, ha a mai világban megtartjuk azt, amink van, úgy létszámban, mint anyagilag. A Szövetség ami úton megy, jó úton megy. Majd a jövő eldönti, hogy mekkorát fogunk fejlődni, de, az biztos, hogy fogunk. Amit Zoli mondott: teljesen igazad van Zoli. Ha nem fizet egy egyesület föl kell szólítani és ha akkor sem fizet jön a kizárás. Ilyen szempontból ti teljesen jogosan szerepeltetek. Az más kérdés, hogy ez a DH szerviz egyesület, Nagy Pista a MUOE szervezetének debreceni elnöke. Tavaly lement úgy a szezon, hogy MUOE versenyzők indultak. Rákosi Jenő pl. 54-es, Nagy Feri 47-s tagkártyával rendelkezik. Az átigazolási szabályzatunk úgy szól, hogy az az versenyző, aki a bajnokságban valamelyik egyesület nevében elindul, abban kell szerepelnie végig. December 1 és 31 között van az átigazolási időszak. Különleges ok miatt lehet átigazolni. Nem volt különleges ok, egyszerre csak azt láttam, hogy a MUOE debreceni fiai DH-nak vannak feltüntetve. Ezért szót emeltem szeptemberben, mert a szabályzat ezt nem engedi meg. A gazdasági beszámoló nem tartalmaz átigazolási bevételt. Ha átigazolunk, az csak úgy lehet, hogy a versenyző befizeti az átigazolási díjat. Nem volt befizetés, ezért szót emeltem. Eltűntek. Nem érdekel, csak a szabályosság miatt szót emeltem. Ez nem így működik. A szövetség nagyon jól fel van építve, nagyon jó szabályzói vannak. De ezt be kell tartani, a főtitkár útnak,, a helyi elnököknek, mindenkinek, mert akkor működik.
Gratulálok az elnök úrnak, hogy lement ez az év. Nagyon sok munkájába tellett. A főtitkár úr is nagyon szépen elvégezte a munkáját. Vele voltak azért összezördülések, meg ha ő lesz a jövőben, vele akkor is lesznek, de nem azért mert rosszindulatú ember, mert más habitusú. Mint ahogy mondtam, mindenkinek bele kell szoknia a szabályzókba és akkor nincs probléma. Köszönöm szépen.
Tarsoly Zoltán dr.: A probléma abból adódott, hogy ők a csapatversenyen nem MUOE, hanem debreceni néven indultak. Azért nem értem, mert úgy lett meghirdetve a csapatverseny, hogy egyesületen kívüliek is indulhatnak. Vegyes csapatok is indulhatnak és mivel az ő csapatukban is volt DH szervizes meg MUOE-s is. Mi meg olyan csapatban voltunk, ahol egyetlen tag sem volt tagunk, ezért vettünk fel debreceni nevet. Ezért vettek fel debreceni nevet. Ekkor szóltatok, amikor a csapatversenyben más néven, debreceni néven indultunk. 
Muzslai Róbert: Nem erre gondoltam, hanem a hivatalos listára, ahol az értékszámok megjelennek, ott lett módosítva. Nem a csapatversenyen, ez nem volt problémám.
Vizi Béla: Köszönöm szépen. További hozzászólás?
Vizi Béláné: Azt hiszem, hogy ilyen probléma, hogy ki melyik egyesületnek a színeiben indul, két klubnál van, Debrecenben és a Szilárd Patakon. Javaslatom, most indul az ez évi versenyszezon. Mindenki meghatározza, hogy melyik klub tagjaként indul a MAUSZ versenysorozatában. Amit most mond, egész évben azokban a színekben versenyezhet. Ha jövőre változtatni akar, azt év végén jelzi.

Gyöngyösi Géza: Javaslatom: amikor lesz az első verseny Tiszabercelen. Meghirdetjük azt, hogy van egy lebonyolítási és egy étkezési költség. Kell egy olyan, hogy verseny engedély. A versenyen csak az indulhat el, akinek versenyengedélye van. Meghosszabbított versenyengedély 2013-ra. Ha ez nincs befizetve, nem indulhatsz el a versenyen. A versenyen lesz egy ember, aki név, versenyengedély, aláírás és melyik egyesületet képviseled? A következő versenyen megint lesz egy ember, aki előveszi ezt a papírt, aki az előző versenyen nem volt és még nem fizetett, az nem vehet részt a versenyen. Tehát a versenyző a a MUOE-t, vagy akármelyik egyesületet képviseli és nem lehet időközben másra váltani.
Stekli Gyula: Nálunk van 22 tag. Összeszedem a versenyengedély hosszabbítás díját, átutalom Bálintnak. Minek legyen elaprózva, sokba kerül az átutalás is.
Gyöngyösi Géza: Véleményem szerint a szövetségi versenyeken csak az indulhasson, aki versenyengedéllyel rendelkezik. A versenyek népszerűsítésére ott vannak a helyi versenyek.
Rehó Lajos: Géza! Ebben az évben már nincsenek feszültségek a versenyek között, tavaly voltak. B. Kiss Pistának válaszoltam volna, a versenynaptárt először összeállítja a szövetség, és annak alapján kell a helyi versenyeket rendezni. Kettős tagság. Lehetek tag mindenütt, de MAUSZ keretein belül csak egy helyen. Köszönöm szépen.
Vizi Béla: Kérem szavazzunk, ki fogadja el az elnöki beszámolót. Megállapítom, hogy egyhangúlag elfogadtuk a beszámolót.
4/Kgy/2013.(02. 09.) sz. határozat

A Közgyűlés 20 igen szavazattal elfogadta a Szövetség 2012. évi tevékenységéről szóló beszámolót.

Vizi Béla: 2. napirendi pontunk a Szövetség 2012. évi gazdálkodásáról szóló beszámoló és a 2013 év költségvetése. Átadom a szót Tóth Bálint úrnak, gazdásági ügyintézőnknek.
Tóth Bálint: A Közgyűlés által meghatározott kiegészítéseket tartalmazó éves költségvetés biztosította a versenynaptárban szereplő társasági és sport ulti lebonyolítását és a Szövetség működését. Teljesültek a tervezett előirányzatok. 2012-ben a társasági versenyt rendező tagszervezetek a helyben elszámolható költséggel csökkentett összeget befizették a szövetség számlájára. A helyben maradó összegből a rendező szervezetek biztosították a versenyen helyezést elértek részére a díjakat. Az éves bevétel tervezet meghaladta a tervezett összeget, mivel a Wekerle Sándor Alapkezelőhöz beadott pályázaton szervezetünk 300 ezer Ft-ot nyert, melyet elsősorban tárgyi eszköz beszerzésére fordíthattunk. A bevétel stabil részét képezte a tagdíjbefizetés. Egy tagszervezetnek a 2011.évi befizetése csak 2012-ben folyt be. A versenyengedélyek hosszabbításával, új versenyengedélyekkel kapcsolatos befizetések gyakorlatilag a negyedik negyedévig történtek. A versenyengedélyek hosszabbításával, új igazolások kiadásával kapcsolatos jogcímen 104 ezer Ft bevétel teljesült. 
2012-ben a tagegyesületek éltek a pontszerző verseny rendezésével, melyből több mint 42 ezer Ft realizálódott.

Az elszámolások adminisztrációjának területén további előrelépésre van szükség. A verseny nevezési díjának befizetéséről szóló kimutatás nem minden esetben, illetve lényegesen később lett megküldve. Az előzőekhez hasonlóan további előrelépésre van szükség az éves versenyengedélyek, az új verseny engedélyek igénylése, az átigazolás esetében. A tagszervezetek bankszámlára történő befizetésekor szükséges, hogy jelezzék az adatokat a főtitkár és a gazdasági feladatokat ellátó részre.
Az eredetileg tervezett kiadási keret összege (825 ezer Ft) az évközi gazdálkodással összefüggésben mintegy 909 ezer Ft összegben teljesült. 
2012-ben a kiadásoknál a lényegesebb tétel továbbra is a társasági ulti versenyrendezési és díjazási kiadások jelentették. A versenyrendszer mindkét ágánál a Közgyűlés általános keretei mellett az elnökség határozta meg a döntőben első hat helyezett díjazását. A megállapított összeg a tervezett összeget kismértékben meghaladta. Az elnökség díjazásban részesítette a társasági ulti tekintetében a 4-6 helyezetteket is. Összességében a társasági ulti díjazására bruttó módon 310 ezer Ft lett felhasználva.

A Szövetség működésével kapcsolatban a banki költségek, postai költség, versenyek, elnökségi ülések, a tervezett összegen belül maradtak. 

A közgyűlés, az elnökségi ülés, a döntő versenyek rendezésével összefüggésben a terembérleti díj a tervezettet meghaladóan realizálódott. A Szövetség honlapjának fenntartásáért évenként 4 ezer Ft-ot kell fizetni.

A sport ulti selejtező és döntőtámogatását jelentette, hogy a szükséges eszközök beszerzését utólag megfizette a rendező tagegyesület részre, melynek összege 36 ezer Ft volt.
Kiemelkedő szerepet játszott a versenyek lebonyolításában 2012-ben is, hogy a kártyát a Piatnik cég támogatásként biztosította, közel 203 ezer Ft értékben. 2012 év végén mintegy 161 ezer Ft értékű kártyával rendelkezik a Szövetség.
A pénztár és a bankszámla egyenlegét figyelembe véve 530 ezer Ft áll rendelkezésre, mely tartalmazza a pályázati 300 ezer Ft-ot is. A tényleges megtakarítás 2013-ra 200 ezer Ft.

A bevétel és a felhasználás részletes adatait az előterjesztés melléklete tartalmazza.

Vizi Béla: Kérdés, észrevétel Bálint beszámolójával kapcsolatban?

Muzslai Róbert: Komoly teljesítmény, ha egy szervezet teljesíteni tudja a maga elé kitűzött terveket. Ha azt látom, hogy kiadásunk 909 ezer Ft, míg a bevételünk 855 ezer Ft, akkor a tavalyi évet veszteséggel zártuk. Ez nem jó. Persze előfordulhat, de arra kell törekedni, hogy a kiadásokat kompenzáljuk, Gyakorlatilag 72 ezer tartalékkal vágott neki a szövetség a 2012-es évnek. Itt az elnökségnek és a helyi szervezeteknek el kell gondolkodni azon, hogy tudjuk stabilan megalapozni a jövőt. Kell a pénz, mert pénz nélkül nagyon nehéz működtetni. Úgy gondolom, hogy amit kifizet díjazásra a szövetség az sok, az embereknek mindig kevés, de itt kell megfogni a dolgokat. Fejlődés akkor van, ha minél nagyobb tartalékokat képzünk évről-évre.
Flaisz Károly: Miből gondolod Robi, hogy a szövetségnek kevés a 75 ezer Ft tartalék. A szövetségnek az a feladata, hogy tartsa fenn az országban az ulti életet. Ennek a feladatának eleget is tesz. Egyenlőre nem probléma, hogy milyen tartalék marad. Ennek szerintem akkor lenne értelme, ha alátámasztanád valamivel, a székház az kevés.
Hajnal András: Én azt mondom, hogy ne fizessünk többet. Pl. itt van a társasági ulti díjazása. Faragjunk le belőle.
Vizi Béla: Kérdés, észrevétel Bálint beszámolójával kapcsolatban? Ugyanezen napirendi pont része a 2013 év költségvetése. Kérlek Bálint ismertesd.
Tóth Bálint: Ezt is megkapta mindenki írásban. Ha van kérdés, szívesen válaszolok.
Vizi Béla: Kérem, szavazzunk Tóth Bálint beszámolóiról. Aki elfogadja a 2012. évi beszámolót és a 2013. évi gazdasági tervet, kézfelnyújtással szavazzon.

5/Kgy/2013.(02. 09.) sz. határozat

A Közgyűlés 20 igen szavazattal, egyhangúan elfogadta a Szövetség 2012. évi gazdálkodásáról szóló beszámolót, valamint a 2013. évi költségvetést.

Vizi Béla: 3. napirendi pontunk az Alapszabály módosítása. Felkérem Rehó Lajost ismertesse a javaslatokat.
Rehó Lajos: Nemcsak az Alapszabály, hanem a versenyszabály módosítására is fogok javaslatot tenni.

A legutóbbi elnökségi ülésen megállapítottuk, hogy az Alapszabály 15.§ (1) bek. mely tisztségviselők megválasztásáról szól, ex lex helyzetet teremtett. Megjegyzendő, hogy ez a passzus 2008. 03.29-i közgyűlésen Tiszaújvárosban fogalmazódott meg. Ennek az értelmezése az Elnökség állásfoglalása szerint kétféleképpen lehetséges:

a) az egész Elnökség lemond, és a Kgy új elnökséget és szakbizottságot választ,
b) vagy csak részleges tisztújítás történjen  
Az Elnökség kéri a Közgyűlés állásfoglalását úgy, hogy az Alapszabály 15.§ törvényi szabályozása mellett vegye figyelembe az Elnökség személyi összetételében az elmúlt négy év változásait. A szövetség elnökét 2011. 02. 26-i Kgy. választotta meg, és a b) szerint mandátuma még két évig tart. A főtitkár 2010. 02. 10. óta tölti be megbízatását. A b) szerint mandátuma még egy évig tart. A jegyzőkönyvek tanúsága szerint Bartos Gábor, Muzslai Róbert, Pavelka János, Stekli Gyula 2008 óta alelnökök, ezért az ő mandátumuk lejárt. Szeregnyi László alelnök 2011-ben kapott megbízást. A szakbizottságok elnökei közül Flaisz Károly mandátuma négyéves, azaz mandátuma lejárt, míg az ehhez a szakbizottsághoz tartozó tagok – B. Kiss István és Krisztián András – két éve kaptak megbízást. A FEB elnöke –Berecz Ferenc - és az egyik tag, Száraz László 2011-ben kaptak megbízást, míg a másik tag, Bolyos Gábor 2008-ban lett megválasztva, tehát megbízatása lejárt.
Amennyiben a Kgy. akár az a), akár a b) szerint dönt, a Közgyűlés jelölőbizottságot állít fel. Az Alapszabály szerint jelölt lehet az a személy, akit a jelölőbizottság a tisztségre jelöl, vagy aki a Közgyűlésen jelen lévő szavazásra jogosultak több mint felének igen szavazatával a jelölőlistára felkerül. A választás az Alapszabály 15.§ (3) és (4) bekezdése alapján történik. Azért, hogy a fentiekben jelölt anomáliát feloldjuk, az Alapszabály 15.§ (1) bekezdését a következőkkel kell kiegészíteni.
Vizi Béla: Most szeretném megszakítani: az Alapszabály 18.§-a azt mondja ki, hogy az elnökség létszáma 7 fő: elnök, 5 alelnök és főtitkár. Az (5) bekezdés szerint a tagság megszűnik: a mandátum lejártával, lemondással, visszahívással, és elhalálozással. Az én olvasatomban most négy alelnök mandátuma lejárt, helyettük kell új alelnököket választani. Egyértelmű Lajos, itt van, a 18.§ írja.
Muzslai Róbert: Minden szervezet mikor megalakul, hoz egy szabályzatot, mely önmagára nézve érvényes. Amikor elnökséget választ, azt mondja, hogy ezt az elnökséget választjuk meg x időre. Az elnökséget kérem, nem a tagokat. Az, hogy négy év lett, azt mondhatom, hogy a kezdeményezésemre fogadta el a közgyűlés. Tehát nem tagokat választ a közgyűlés, hanem elnökséget. Lehet a tagokat újra választani, de ha ez félreértésre ad okot, tessék ezt tisztázni. Négyévente tisztújító közgyűlést kell tartani, ilyen egyszerű a dolog.
Rehó Lajos: Akkor kinek van még ezzel kapcsolatban véleménye? Senkinek? Akkor szavazásra teszem fel az a.) és a b.) variáció közötti lehetőséget. Ki szavaz az a.)-ra? Egyértelmű többség. Ki szavaz ellene? Kérem tegye fel a kezét. Ez három, tehát 17:3 arányban az a.) variációt szavazta meg a közgyűlés.
5/Kgy/2013.(02. 109.) sz. határozat

A Közgyűlés 17 igen és 3 nem szavazattal úgy döntött, hogy új elnökséget és szakbizottságokat választ.
Rehó Lajos: Akkor most módosítani kell az Alapszabály 15§ (1) bekezdését, melyet a következővel javaslom kiegészíteni:

„…választja, azaz négy évente - 2013-tól számítva - tisztújító közgyűlést kell tartani. Amennyiben a négy éven belül a tisztségviselők személyében változások történnének, a tisztújításnak akkor is meg kell történnie.”
Kérem kézfeltartással jelezze, aki ezzel a módosítással egyetért.
6/Kgy/2013.(02. 09.) sz. határozat

A Közgyűlés egyhangú szavazással az Alapszabály 15. §. (1) bekezdését az alábbiakkal egészíti ki:

…választja, azaz négy évente - 2013-tól számítva - tisztújító közgyűlést kell tartani. Amennyiben a négy éven belül a tisztségviselők személyében változások történnének, a tisztújításnak akkor is meg kell történnie.
Rehó Lajos: Akkor így Jelölő Bizottságot kell felállítani. A Bizottság elnökének javaslom Berecz Ferenc urat, megkérdezem, vállalod? Tagjainak: Flaisz Károlyt és Tóth Bálintot. Ti is vállaljátok? 
Berecz Ferenc: Igen, vállalom.
Flaisz Károly és Tóth Bálint: igen vállaljuk.

Rehó Lajos: Szavazatszámláló Bizottság elnökének javaslom Soós Bálintot. Vállalod? Tagjainak Szeregnyi Lászlót és Vizi Bélánét javaslom. Elvállaljátok?
Soós Bálint: Igen.
Szeregnyi László és Vizi Béláné: Vállaljuk.
Rehó Lajos: Kérem, aki egyetért Berecz Ferenc jelölő Bizottság elnökének történő megválasztással, kézfeltartással jelezze.
7/Kgy/2013.(02. 09.) sz. határozat

A Közgyűlés egyhangú szavazással megválasztotta a Jelölő Bizottságot és a Szavazatszámláló Bizottságot.
Rehó Lajos: Kérem a küldötteket, hogy ebédszünetben tegyék meg a jelöléséket a Szövetség elnöke, 5 alelnöke, titkára, a Felügyelő Bizottság elnöke és két tagjára, valamint a Fegyelmi Bizottság elnöke és szintén két tagjára.
Rehó Lajos: A versenyszabály módosításra teszek javaslatot, egyenként szavaztatom meg. Természetesen a javaslatot elmondom, utána hozzáfűzitek a megjegyzéseteket. A társasági ulti döntőjében nagyon súlyos anomália merült fel a Versenyszabályzat 4. § (2) bekezdésével kapcsolatban. Ott most az szerepel, hogy nem kell bemondani az aduszínt, amivel kiindul, az az adu. Javaslatom, színes játékban az aduszínt be kell mondani. Amennyiben nem hangzik el, figyelmeztetni kell a felvevőt. Vélemény? Aki elfogadja, tegye fel a kezét. Egyhangúlag elfogadtuk.
6. § (4) bekezdés: Ha az adott fordulóban – ez a renonszra vonatkozik - a felvevő/bemondó játékos úgy látja, hogy a két partner valamelyikének vélt, vagy valós renonsza megváltoztatja a végső sorrendet, akkor a partit újra lehet játszani.
Muzslai Róbert: Sokéves tapasztalatból tudom, hogy mindig vannak olyan emberek, akiknek a vége felé beüt valami. Egyből szándékosságot kiabálnak. Azért mert én nem tetszem neki, azért mert. Kérem szépen ez mindenkivel előfordulhat. Velem számtalanszor előfordult, kontra, rekontra, mentem az első helyről a levesbe. Mondtam veletek nem játszom. Nem tudunk mit csinálni. A szándékosságot hogy a fenébe bizonyítod? Ha még az arcomba is röhög, nem tudsz vele mit csinálni. Ilyen nincs, hogy új osztás, hát ilyen nem lehet. Akkor ott ülünk egy asztalnál, vagy mondjuk tizenötnél és addig játszunk míg mondjuk nem lesz piros 20-100 ulti és már megy is a játék.
Hajnal András: Le van írva a szabályzatban a renonsz. Vagy betartjuk vagy nem. Lehet sumákolni, de annak nincs értelme.
Bartos Gábor: Az én véleményem az, nem biztos, hogy igazam van, egy passz makknál csinálok renonszot, utána egy piros ultinál, azt már nem lehet visszavenni, mert nagy mondás?
Csak szigorúan játsszuk tovább, ez egy komoly nemzeti, országos bajnokság.
Stekli Gyula: A versenyrendezési szabályokban le vannak írva a szabályok. Ezt a szabályokat be kell tartani. Itt nincs olyan, hogy engedményt adok, vagy valamit elnézek, mert ha az egyiknek elnéztem, akkor el kell a másiknak is, a harmadiknak is. Ilyen nincsen.
Bartos Gábor: Minden versenyen van zsűri. Mi történt a felvevő leejtett egy lapot, nem renonsz, tessék lejátszani.
Rehó Lajos: Köszönöm szépen a véleményeket. Akkor ez a javaslatom sztornó. 
7. § (5) bekezdés,  A régiók kialakítása a következő, budapesti régió helyett Duna-Tisza közi

Kérem szavazzunk: Látom egyhangúlag elfogadtuk.
Következő javaslatom: 8.§  (6) bekezdésével kapcsolatban, ha a MAUSZ tagegyesületei közül bármelyik nem vállalja, értékszámszerző helyi, nem a Szövetség által meghirdetett verseny rendezését, akkor az éves tagdíja 30 ezer Ft legyen.
Az elhangzottak alapján december 1-ig kellene az ilyen versenyt megrendezni.
Ki az, aki amellett szavaz, hogy ha nem rendez értékszámszerző helyi versenyt, december 1-ig, úgy a tagsági díj 30 ezer Ft.
A szavazás eredménye: 16 igen, 3. nem, 1 tartózkodás.
El kell döntenünk azt is, hogy a MAUSZ egyéni társasági ulti versenyrendszerében induló versenyzőknek hányadik fordulóra kell rendelkeznie versenyengedéllyel. A 12. évi szabályzat szerint az első forduló időpontjában. Melyik fordulóban kell rendelkeznie, erre kérek javaslatokat.

Gyöngyösi Géza: A harmadikban meg kell már lennie mindenkinek, aki indult, mert neki hármon részt kell venni.
Stekli Gyula: Megszavaztattad ezt a 30 ezer Ft-ot. Nem gondoltuk végig. Van amikor a naptárba sem fér bele. Miért gondolod, ha egy egyesületnek hat tagja van, akkor a 20 ezer Ft-ot is keservesen fizetik meg. Nem tudom mi a cél ezzel, hogy kevesebb legyen az egyesület? Ha találunk szponzort, nem erre fogjuk költeni. Azt önmagunkra költjük.
Több hozzászólás elhangzott pro és kontra, az értékszámszerző versenyekkel kapcsolatban. Végül a jelenlévők megegyeztek, hogy átgondolják még egyszer.
Rehó Lajos: Akkor még egyszer, vessük el ezt a 30 ezer Ft-ot? Igen. Gondolkozunk ezen és majd még visszatérünk. Akkor hányadik fordulóban kell már versenyengedéllyel rendelkezni?

Szavazzunk. Úgy látom, egyhangú, tehát legkésőbb a harmadik fordulóban kell versenyengedéllyel rendelkezni.
Nevezési díj helyett regisztrációs díj szerepeljen. A 9. § (5) bekezdésének kiegészítése: Az elődöntőt rendező egyesület a 2x1500 Ft/fő regisztrációs díjból 2x400 Ft-ot terembérleti díjként számol el a Szövetség felé.

Ki az, aki elfogadja? Mindenki egyhangúlag elfogadta.
A versenyszabályzatban szerepel ilyen, hogy társasági csapatverseny. Ez nem kerül részletes lebontásra, hogy milyen módon történik ennek a rendezése. Erről az elnökség már döntött, a tavalyi rendszerben történik a lebonyolítás, a szabályzatban csak utalás történik rá. Ugyanez vonatkozik a sport ulti versenyre is. Tehát nincs részletezés, hanem csak eldöntjük.
7/Kgy/2013.(02. 09.) sz. határozat

A Közgyűlés egyhangúlag elfogadta a versenyszabályzat fentebb ismertetett módosításait.

Rehó Lajos: A versenyrendszerről és a versenynaptárról néhány szót szeretnék szólni. A versenyrendszer módosítását az elnökség javaslatára a közgyűlés elé tártuk. Megjelent a honlapon. Az ehhez társítandó versenynaptár elkészítésekor kikértük az egyesületek véleményét. Összeállításakor arra törekedtünk, hogy Az egyesületek egyformán vegyék ki részüket a rendezésből. Kérem a versenynaptár elfogadását.
Kérem kézfeltartással jelezze, aki a versenynaptárt elfogadja. Köszönöm. 19 igen és 1 nem mellett elfogadásra került.
8/Kgy/2013.(02. 09.) sz. határozat

A Közgyűlés 19 igen és 1 nem mellett elfogadta a 2013. évi versenynaptárt.

Rehó Lajos: Robi jelezte, hogy a sport ultinál el kell dönteni, hogy két régió rendezi az elődöntőt, és akkor Kisvárda a döntőt, vagy pedig a két napos verseny maradjon. Tehát az egymás után következő két nap. 
Felteszem a javaslatot: a tavalyi szisztéma alapján rendezzük a sport ulti versenyeket, tehát egymás utáni két napon. Kézfeltartással jelezze, aki ezzel egyetért. 
9/Kgy/2013.(02. 09.) sz. határozat

A Közgyűlés 19 igen és 1 nem szavazat mellett úgy dönt, hogy a sport ulti versenyeket egymást követő két nap rendezi meg. Döntő november 9-10. Kisvárda.
Ebédszünet 13 órától.

Vizi Béla: Akkor folytatjuk a Közgyűlésünket. Felkérem Berecz Ferenc urat, ismertesse, hogy a tisztségviselők személyére vonatkozóan milyen jelölések jöttek.

Berecz Ferenc: Elnöknek egyedül Rehó Lajos jelölték a képviselők. Főtitkárnak jelölést kapott Vizi Béla és Vizi Vali. A Felügyelő Bizottság eddigi elnöke és tagjai kaptak jelölést, míg a Fegyelmi és Etikai Bizottság eddigi elnöke és tagjai kaptak jelölést. Az alelnököknél több jelölés érkezett, nevezetesen Gyöngyösi Géza, Muzslai Róbert, Stekli Gyula, Pavelka János, Szeregnyi László, Bartos Gábor, Nagy István és Flaiszt Károly. Most megkérdezem a jelölteket, hogy vállalják-e a jelölést. 
Vizi Vali és Flaisz Károly ( alelnöki jelölés) nem vállalja.

Mivel a legtöbb tisztségbe egy jelölt van, így javaslom, hogy kézfeltartással szavazzuk, amennyiben a jelöltek ehhez hozzájárulnak. Az öt alelnöki tisztségre pedig titkos szavazással történjen a megválasztás. Hamarosan kiosztjuk a hét jelölt nevét tartalmazó szavazólapokat. 

Kérdezem a jelölteket, az alelnökjelöltek kivételével, elfogadják a nyílt szavazást.

Mindannyian igennel válaszoltak.

Kérdem a Közgyűlést, elfogadja a javaslatomat, mely szerint csak az alelnöki tisztségre vonatkozó választás lesz csak titkos?

10/Kgy/2013. (02.09) sz. határozat

A Közgyűlés egyhangú szavazással úgy dönt, hogy a tisztségviselők és bizottságok megválasztása, az alelnökök kivételével, nyílt szavazással történik.

Berecz Ferenc: Az elnöki tisztségre csak Rehó Lajos kapott jelölést. Kérem karfelnyújtással jelezze, aki a Szövetség elnökének Rehó Lajos megválasztja.

11/Kgy/2013. (02.09) sz. határozat

A közgyűlés 19 igen és 1 tartózkodás mellett Rehó Lajost ismét a Szövetség elnökévé választotta.
Berecz Ferenc: A főtitkári tisztségre egy jelöltünk maradt, Vizi Béla. Kérem szavazzunk, ki fogadja el Vizi Bélát a Szövetség főtitkárának?
12/Kgy/2013. (02.09) sz. határozat

A közgyűlés 19 igen és 1 tartózkodás mellett Vizi Bélát ismét a Szövetség főtitkárává választotta.

Berecz Ferenc: Akkor kiosztjuk a szavazólapokat az alelnökök megválasztására. Hét név szerepel rajta, az lesz az érvényes szavazólap, ahol csak öt név marad, akit nem szeretnénk alelnöknek, annak nevét húzzuk ki. A lapokat később összeszedi a Szavazatszámláló Bizottság.

Akkor folytassuk a Bizottságok megválasztásával.
A Felügyelő Bizottság elnökére Berecz Ferenc kapott jelölést, míg tagjainak jelölték Bolyos Gábort és Száraz Lászlót. 
Kérem szavazzunk, hogy a jelölteket a Bizottság elnökének és tagjainak elfogadjuk-e. 

13/Kgy/2013. (02.09) sz. határozat

A közgyűlés 19 igen és 1 tartózkodás mellett Berecz Ferencet a Felügyelő Bizottság elnökének ismét megválasztotta. 

14/Kgy/2013. (02.09) sz. határozat
A közgyűlés 20 igen szavazattal az FB tagjának Bolyos Gábort és Száraz Lászlót ismét megválasztotta.

Berecz Ferenc:
A Fegyelmi és Etikai Bizottság elnöki tisztségére Flaisz Károly kapott jelölést, tagjaira B. Kiss István és Krisztián András.
Kérem szavazzunk, hogy a jelölteket a Bizottság elnökének és tagjainak elfogadjuk-e. 

14/Kgy/2013. (02.09) sz. határozat
A közgyűlés 19 igen és 1 tartózkodás mellett Flaisz Károlyt a Fegyelmi és Etikai Bizottság elnökének megválasztotta.
15/Kgy/2013. (02.09) sz. határozat
A közgyűlés 19 igen és 1 tartózkodás mellett B. Kiss Istvánt és Krisztián Andrást a Fegyelmi és Etikai Bizottság tagjaivá megválasztotta.
Rehó Lajos: Akkor kérem a szavazatszámláló Bizottságot, hogy szedje össze az alelnökök megválasztására a szavazólapokat, számolja meg a szavazatokat és míg ez megtörténik folytatjuk a napirendi pontokkal.

Vizi Béla: Akkor következő napirendi pont, a MAUSZ jatékrendszere és a szerencsejáték szervezéséről szóló 1991.évi XXXIV. Tv.
Tavaly tavasszal levelet kaptam a NAV-tól, a Lajos által is már említett balatonmáriafürdői versennyel kapcsolatban, hogy hazárdjátéknak minősül az ulti, ha van nevezési díj és a verseny végén olyan díjazás van, mely pénzbeli díjazásnak minősül. Ekkor megválaszoltam a NAV-nak, hogy az általa jelzett versenyt nem a Szövetség szervezte, csak az informatikai lebonyolításban kérték a segítségünket a szervezők. Tájékoztattam a hatóságot, hogy Szövetségünk kereteiben milyen rendszerben folynak a versenyek. Pontrendszer van, nagyon sok játszmát le kell ahhoz valakinek játszania a bajnokságban, hogy végül is bajnok legyen. Ezt követően Lajosnak is írt a NAV, majd a nyár folyamán Lajossal együtt személyes megbeszélésünk is volt. Ott is elmondtuk, hogy milyen a rendszerünk. Végül kaptunk egy olyan levelet, hogy az ismertetett rendszerben az ulti nem hazárdjáték. Lajossal megbeszéltük, hogy további konzultáció szükséges a hatósággal.
Kérem a Közgyűlést, szavazzon, elfogadja a beszámolómat?
16/Kgy/2013. (02.09) sz. határozat
A Közgyűlés 20 igen szavazattal elfogadta a főtitkár beszámolóját.
Vizi Béla: Következő napirendi pontunk a Felügyelő Bizottság beszámolója. Felkérem Berecz Ferenc urat tartsa meg az FB beszámolóját.

Berecz Ferenc: 2012 decemberében részletes vizsgálatot tartott a Bizottság. Tagdíjbefizetéssel kapcsolatban megállapította, hogy a szabályzatban előírt határidőben 2 egyesület nem teljesítette, majd később ezt pótolták. A nevezési díjak befizetésével kapcsolatban a Bizottság megállapította, hogy minden tagszervezet rendben befizette. A versenyengedélyek nyilvántartását javasoljuk a honlapon megjelentetni, az segítség lenne a szervezőknek és ha kell, azonnal pontosítani lehet a listát.

A pályázaton nyert pénz felhasználására 2013 elején kerül sor.
A bizonylati fegyelem úgy a bevételeknél, mint a kiadásoknál betartották. A 2012-ben hozott utalványozási döntés nem vált gyakorlattá, szükséges lenne megvalósítani a gördülékenyebb ügymenet érdekében.
A 2012. évi gazdálkodás során minden kifizetés az Alapszabályban rögzített módon, utalványozva és bizonylatozva történt. A tervezettel eltérő tételt nem találtunk.

A leltározásra a 2013. 01.26. vezetőségi ülésen megnyugtató megoldás született.

Vizi Béla: Köszönjük a beszámolót. Felkérem Flaisz Károlyt számoljon be a Fegyelmi és Etikai Bizottság múlt évi munkájáról.
Flaisz Károly: Semmi olyan információ nem jutott a Bizottság tudomására, mely szükségessé tette volt intézkedésünket. Így 2012-ben örömünkre szolgált, hogy nem kellett „dolgoznunk”.

Vizi Béla: Akkor kérem a Jelölő Bizottságot, ismertesse az alelnöki választás eredményét.

Berecz Ferenc: Beérkezett 20 szavazat. Valamennyi érvényes volt. Akkor ismertetem, hogy a jelöltek mennyi szavazatot kaptak. Gyöngyösi Géza 16, Muzslai Róbert 19, Stekli Gyula 19, Pavelka János 17, Szeregnyi László 18, Bartos Gábor 7 és Nagy István 4. Tehát a legtöbb szavazatot kapott 5 jelölt lett megválasztva alelnöknek.
17/Kgy/2013. (02.09) sz. határozat
A Közgyűlés Muzslai Róbertet, 19, Stekli Gyulát 19, Szeregnyi Lászlót 18, Pavelka Jánost 17 és Gyöngyösi Gézát 16 igen szavazattal a Szövetség alelnökeivé választotta.

Vizi Béla: Az elnökség megtárgyalta, hogy kiknek javasolja az elismerő címek odaítélését. Az év játékosának Stekli Gyulát javasolja, a 2012-es bajnokságban elért eredményeiért. Az év emberének Dr. Szabó Imrét, a sport ulti bajnokság magas színvonalú informatikai és szervező munkájáért. Az év egyesületére a javaslat a Nyíregyházi Nyíri Fészek Ulti Egyesület. A nyíregyháziak több versenyt is rendeztek és kiváló volt a társasági ulti elődöntő kétnapos lebonyolítása.
Kérem a Közgyűlést, szavazzon.
18/Kgy/2013. (02.09) sz. határozat
A Közgyűlés 20 igen szavazattal úgy döntött, hogy az Év Embere címet dr. Szabó Imrének, az Év Játékosa címet Stekli Gyulának, míg az Év egyesülete címet a Nyíregyházi Nyíri Fészek Ulti Egyesületnek adományozza 2012-ben.
Vizi Béla: Akkor elérkeztünk az egyebek napirendhez. Kérem a megtárgyalásra javasolt témákat.

Bartos Gábor: Most lesz Várszegi Szilárd, kétszeres bajnokunk 75 éves. Javaslom, hogy egy emlékplakett lappal köszöntsük meg. Olyanra gondolok, melyet az előbb elismertek is kapnak. 

19/Kgy/2013. (02.09) sz. határozat
A Közgyűlés 20 igen szavazattal úgy dönt, hogy Várszegi Szilárdot emlékplakettel köszönti. Elkészítésre felkéri Bartos Gábort. Költségeket a Szövetség fizeti. 

Rehó Lajos: A Piatnik Kft. Ebben az évben 20 éve van Magyarországon. Minden évben jelentős mennyiségű kártyával támogatja Szövetségünket. Idén még a döntők díjazásában is aktív részt kíván vállalni. Javaslom, hogy a NUB-ot ebben az évben nevezzük el Piatnik NUB-nak. 
20/Kgy/2013. (02.09) sz. határozat
A Közgyűlés egyhangúan elfogadja a javaslatot és 2013-ban megrendezendő bajnokságot Piatnik NUB-ként nevezi meg.

Stekli Gyula: Javaslatom lenne, hogy 2013-ban a bajnokságban ne 10x12 leosztást játszunk, hanem 8x15-t. Ez is 120 parti, de kevesebb szünet van, rövidebb idő alatt lehet lebonyolítani 1-1 fordulót.
A vitában többen érveltek a javaslat mellett és ellen. Végül Rehó Lajos feltette a kérdést: Ki szavaz az eddig is alkalmazott 10x12 leosztás mellett? 10-en szavaztak mellette. Következő kérdés, ki szavaz a 8x15 leosztás mellett? Szintén 10-en szavaztak erre a variációra. Szavazategyenlőség esetén az elnök szava dönt. Rehó Lajos: én a 10x12 leosztást szavazom meg.

21/Kgy/2013. (02.09) sz. határozat
A Közgyűlés 10-10 szavazategyenlőség mellett, az elnök szavazata alapján úgy dönt, hogy 2013-ban a társasági ulti bajnokságban továbbra is 10x12 leosztást kell lejátszani egy-egy fordulóban.
Vizi Béla: További kérdés, javaslat, észrevétel? Nincs. Akkor bezárom a 2013 évi Közgyűlésünket.

Közgyűlés 15 órakor befejezte munkáját.
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